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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2526 

Vragen van het lid Nijboer (PvdA) aan de Ministers voor Volkshuisvesting en 
Ruimtelijke Ordening en van Justitie en Veiligheid over de onduidelijkheid voor 
VvE’s om digitaal officiële vergaderingen te beleggen (ingezonden 18 april 
2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening 
(ontvangen 9 mei 2023). 

Vraag 1
Wat is de actuele status van de consultatie over deWet digitale algemene 
vergadering privaatrechtelijke rechtspersonen? 

Vraag 2
Klopt het dat tot de inwerkingtreding van de nieuwe wet beslissingen die 
gemaakt worden in digitale vergaderingen van VvE’s ongeldig zijn? 

Vraag 3
Hoe zijn VvE’s ervan op de hoogte gesteld dat digitaal vergaderen niet meer 
kan na het verlopen van de tijdelijke vergaderwet als gevolg van COVID-19 op 
1 februari 2023? 

Vraag 4
Heeft u een idee hoeveel VvE’s, ondanks de ongeldigheid ervan, toch digitale 
vergaderingen hebben belegd sinds 1 februari? 

Vraag 5
Hoe wordt er omgegaan met besluiten van VvE’s, bestuurders, beheerders en 
eigenaren die ondanks het aflopen van de tijdelijke wet toch digitaal zijn 
blijven vergaderen? 

Vraag 6
Wat gaat u doen om bewoners van VvE’s meer duidelijkheid te verschaffen 
van wat wel en niet mag tot de Wet digitale algemene vergadering privaat-
rechtelijke rechtspersonen wordt ingevoerd? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister voor Volkshuisvesting en 
Ruimtelijke Ordening, mede dat de schriftelijke vragen van het lid Nijboer 
(PvdA), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de 
onduidelijkheid voor VvE’s om digitaal officiële vergaderingen te beleggen 
(ingezonden 18 april 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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